

вїдиши, защо всїчко исплнїи, и всїчки те країица на землѣ та познѣватѣ Бѣга, и катѣ що ти рѣкохѣ многѣ пѣтн, ѣвѣгелїе то на Исѣсѣ Хрїстѣко то царство проповѣдѣваше достѣиш, и чѣстнѣ се вѣрѣва, и прїема.

Ѣр. Какѣто ты не прїемашѣ мой те дѣмы, и не покорѣваше на мой те толковѣнїѣ, такѣ и ѣз не сѣ покорѣвамѣ на твой те рѣчи, нїти прїемамѣ ѣновѣ що дѣмашѣ.

С. Прѣведно ѣ, защо ѣнай що дѣма добрѣ и їстинно, да се послѣша, ѣкѣ ли дѣржїшиѣ враждѣ на дѣмы те ми, дѣто ги дѣмаме помеждѣ си, всѣе и на прѣздно си гѣбиме крѣме то.

Ѣр. Казѣва ми моѣ та пѣмысль, защо пѣвечѣ мѣжемѣ ѣ тебе да се прѣпїрамѣ, такѣ знѣмѣ, защо и ты за сѣбе си мѣслиши: прѣчѣе що ѣе да вѣдѣе помеждѣ ны?

С. Не трѣве да дѣмаме помеждѣ си сѣ гѣрдѣсть и сѣ оѣуничѣнїе, но со стрѣхѣ Бѣжїи да дѣмаме прѣвѣда та и їстина та; защоѣто дѣма прѣведнїи Давїдѣ: Лѣбѣи не прѣвѣдѣ не навїдїтѣ своѣ дѣшѣ (ї ст. ѣ.)

Ѣр. Не прѣвѣда та ѣз не ѣвїчамѣ, не вѣди! защо вѣ законѣ а пїше такѣ: Всѣкѣз не прѣведѣнѣ и гѣрдѣлївѣ ѣе пѣдне вѣ четѣрогѣвнѣ мѣки ѣ Бѣга. И кѣи ѣкрдѣне волѣ, илї ѣвнѣ, илї дрѣха да зѣме ѣ челѣвѣкѣ, за ѣдно то четѣри да дадѣ. Такѣ и за сѣкакѣва дрѣга вѣщѣ. Дѣма законѣ о ѣще и товѣ, ѣкѣ се не ѣвѣки крдѣва та, да не дадѣ нїщо. ѣ вѣшнїи ѣ дрѣга странѣ, илї вѣ дрѣго нѣщо, ѣкѣ и не вѣднѣга, нѣ вѣз всѣкоѣ и зѣвинѣнїе четѣрогѣвнѣ ѣе мѣ вѣздадѣ, и тогѣ не покїненѣ ѣе вѣдѣе. ѣкѣ ли (дѣма законѣ о) зѣвїшиѣ нїщѣго и оѣвѣгѣго (сїромѣха) ѣе дѣбїдѣ и тебе товѣ четѣрогѣвнѣ ѣ тамѣ, ѣ гдѣ се не наѣдѣши: Такѣ и за всїчко нѣщо ѣмѣщѣѣва Бѣгѣ сѣкомѣ, илї на тѣѣ свѣтѣ, илї на ѣнай Прѣчѣе катѣ їма да се їстѣже сѣкоѣ слѣво и дѣло, и ѣз всїчко не дѣмамѣ сѣ гѣрдѣсть и прѣзрѣнїе помеждѣ ны, но сѣмѣ колѣкѣто ми и зѣвѣщѣѣва оѣмѣ ми, защо дѣмы те ми не сѣ лѣжлївы, нѣ їстиннѣ.

С. И ѣз тыѣ рѣботѣ такѣ знѣмѣ да сѣ, но їстѣзѣнїе то и рѣзгѣвѣрѣкѣта ни не ѣ зарѣдї нїхѣ, нѣ за вѣра и за їстина, катѣ да рѣзѣмѣшѣ, и да познѣшѣ їстина та, колѣ то ѣ вѣ Гдѣ нашегѣ Исѣса Хрїтѣ, и да наслѣдїшиѣ царство невѣсноѣ: ѣмїнѣ ти блѣгѣвѣстѣвѣкамѣ, защо Хрїстѣвѣз рѣвѣ їма да стѣнешѣ, илї испѣрѣва, илї на конѣцѣ нѣмѣ ѣе рѣвѣтїшиѣ, и нѣго ѣе слѣдѣвѣкашѣ, и ѣе познѣшѣ, защоѣто ѣ тѣи, дѣто доїдѣ: колѣ прїзрї сѣ невѣсѣ, и ѣвѣбрї ти сѣрдѣчнї те ѣчи, и прѣсѣвѣтї ги и ѣсѣвѣтї ги, и ѣе тѣи покѣже всїчка та їстина, и ѣе познѣшѣ ївѣно, че ѣ тѣи Мѣссїѣ Хрїтѣсѣ, зарѣдї колѣто прѣрѣбѣцы те многѣ рѣботѣ прѣдрѣкоха.

Ѣр. Многѣ, и голѣмо ми се вїди товѣ, да се оѣвѣкрїмѣ зарѣдї хрїтѣ твоѣгѣ, защоѣто ѣ тѣи, дѣто доїдѣ, и слѣзнѣ ѣ невѣдѣ то, и да стѣне челѣвѣкѣз Бѣгѣ сѣи,